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Порядок посещения ребенка в лагере
Наиболее благоприятные для посещения дни — суббота и воскресенье. План работы лагеря в эти дни специально составлен с учетом возможного посещения детей родителями. Посещение детей лицами в состоянии алкогольного или наркотического опьянения не допускается. Приехав в лагерь, сообщите дежурным фамилию, имя вашего ребенка и номер его отряда. Педагог отряда приведет ребенка. Вы можете провести время с ребенком на специально отведенном для этого месте у центральной проходной.
Категорически запрещено передавать детям следующие продукты питания: консервы, маринованные овощи и фрукты, продукцию домашнего приготовления (консервированные грибы, мясные, молочные, рыбные продукты), газированные напитки на основе синтетических ароматизаторов, сметану, йогурты, напитки собственного приготовления, кремовые кондитерские изделия, колбасы, овощи, ягоды, фрукты (кроме яблок и апельсинов), арбузы.
Внимание! В соответствии с санитарными правилами и нормами, типовым положением о детских загородных лагерях, а также правилами внутреннего распорядка оздоровительных лагерей, передвижение родителей и других посторонних лиц по территории лагеря, а тем более посещение спальных корпусов и других помещений, запрещено.
Для формирования навыков самостоятельности ребенок привлекается к элементарному труду, включающему в себя уборку своего спального места, содержание в порядке личных вещей, соблюдение норм личной гигиены, дежурство в комнате и столовой, поддержание в порядке закрепленной территории.
Просим провести со своими детьми беседу о необходимости бережного отношения к материальным ценностям лагеря.
Сотрудники лагеря заинтересованы в том, чтобы сделать отдых вашего ребенка максимально приятным, полезным и запоминающимся. Забрать ребенка по окончании смены может только родитель, опекун или доверенное лицо (при наличии доверенности). Самостоятельный выезд детей категорически запрещен.
